Конспект занятия
По теме
«В гости к Царице Знаний»
(Художественно – эстетическое развитие, социально - коммуникативное развитие, познавательное развитие, физическое развитие, речевое развитие
Цель: развивать познавательный интерес детей к музыке.
Задачи:
1. активизировать память и внимание детей
2.  создавать у них хорошее настроение
3. учить действовать самостоятельно в музыкальной игре.
Содержание занятия:
1. Пение: разучивание песни на день матери
2. Музыкально-дидактические игры: «Найди тень», «Шумовые коробочки», «Составь пазл».
3. Знакомство и простейшая игра на музыкальных инструментах
Материал:  Маска Царицы Знаний (сова), дидактические пособия, музыкальные инструменты.
                                        Ход занятия:
(дети сидят на стульчиках, м.р входит в зал)
М.р: Я рада нашей встрече. У меня для вас сюрприз.
Рядом с вами, вы поверьте, есть волшебная страна.
Где она? За вашей дверью, так, что сразу не видна!
В мир загадочный, бескрайний распахнутся двери.
Много тайн природы вечной будет вам доверено!
Сколько знаний, сколько света ждет вас в жизни новой,
У страны прекрасной этой есть названье –детский сад!
Ребята!  К нам в гости спешит самая главная волшебница всех детских  садов – Царица Знаний
М.Р одевает маску совы
Царица Знаний: здравствуйте, ребята! Меня зовут Царица Знаний. 
Ой, а что это вы здесь собрались? По какому поводу? Интересненько!
(Ответ детей) 
Царица знаний: вот молодцы! Вы все хотите знать? 
это просто замечательно, что вам так все интересно! Сейчас я постараюсь вам все рассказать.
Ц.з: Приготовьтесь, ребята к плаванию, отплываем.
 (смотрит в лупу) Ой, я вижу какой-то остров!
Царица Знаний: это сказочный остров. Называется он «Мир музыкальных инструментов»
И чтобы нам его проплыть нам с вами нужно вспомнить названия инструментов  и послушать как они звучат 
(Ответы детей)
Ц.З : Молодцы ребята но  нам пора продолжить плавание. 
 (смотрит в лупу) Ой, я вижу еще какой-то остров!
А это загадочный остров. Называется он «Мир игр»
И для того чтобы нам плыть дальше нам нужно в эти игры сыграть
Музыкально- дидактические игры: «Музыкальные коробочки», Найди свою тень», « Собери пазл»
Царица Знаний: Молодцы ребята, а теперь давайте плыть дальше. (Смотрит в лупу).
Ребята я вижу наш остров, и называется он «Страна песенки для мамы»
Мне ваш музыкальный руководитель рассказала, что вы очень хорошо знаете песенку про маму и красиво ее поете, так давайте же вместе со мной ее исполним.
Повторение песни ко дню матери
Текст песни "Ах, какая мама"
	1.
Маму утром разбужу,
"Здравствуй, мамочка!" - скажу.
Припев:
Ах, какая мама!
Загляденье прямо!
2
Очень я тебя люблю,
Ненаглядную мою!
Припев.
3
Ты со мною песню спой,
Ведь сегодня праздник твой!
Припев:



Царица Знаний: ну, вот и закончилось наше путешествие по остравам знаний. А завтра, послезавтра, каждый день, вы будете совершать много путешествий, каждый день вы будете узнавать что-то новое.
Знание – это море, по которому мы плавали сегодня и будем плыть всю жизнь. И начинается это море в детском саду.
(Прощается, уходит).

